

GMINA FREDROPOL

Wszyscy uczestnicy

WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie podstawowym na podstawie art. 275 pkt 1 Pzp (Dz. U. z 2024 r. poz. 1320 ze zm.) pn.: „**Budowa szkoły podstawowej wraz z zapleczem dydaktycznym i sportowo - rekreacyjnym w miejscowości Fredropol**”, numer sprawy: KI.271.1.2025

W odpowiedzi na skierowane do zamawiającego zapytanie dotyczące treści specyfikacji warunków zamówienia na podstawie art. 284 ust. 2 i 6 ustawy Pzp informujemy, że do Zamawiającego wpłynęły następujące pytania do treści SWZ:

Pytanie nr 5:

„§ 11 ust. 1 pkt 1), 1), 2) 3) 4), 5) i 6) - czy zamawiający dopuszcza zmianę ww. postanowienia poprzez obniżenie wysokości zastrzeżonej kary umownej do poziomu 0,01 % wynagrodzenia za każdy dzień zwłoki?”

Odpowiedź na pytanie nr 5:

Zamawiający nie dopuszcza proponowanej zmiany.

Pytanie nr 6:

„§ 11 ust. 1 pkt 23 - wnosimy o obniżenie maksymalnej łącznej wysokości kar umownych do poziomu 5 % wynagrodzenia umownego brutto.”

Odpowiedź na pytanie nr 6:

Zamawiający nie dopuszcza proponowanej zmiany.

Pytanie nr 7:

„§ 12 ust. 5 - wnosimy o uzupełnienie przedmiotowego postanowienia o następujący zapis:
„Termin usunięcia wady w uzasadnionych przypadkach zostanie wydłużony w zależności od rodzaju i specyfiki stwierdzonej wady i możliwości technologicznych jej usunięcia..”

Odpowiedź na pytanie nr 7:

Zamawiający nie dopuszcza proponowanej zmiany.

Pytanie nr 8:

„§ 12 ust. 6 – wnosimy o uzupełnienie postanowienia w ten sposób, że przed powierzeniem usunięcia wad lub usterek podmiotom trzecim, Zamawiający pisemnie wezwanie wykonawcę do ich usunięcia, pod rygorem skorzystania z tego prawa.”

Odpowiedź na pytanie nr 8:

Zamawiający nie dopuszcza proponowanej zmiany.

Pytanie nr 9:

„ § 16 ust. 11 pkt 5 - czy zamawiający wyraża zgodę na zwiększenie maksymalnej zmiany wysokości wynagrodzenia do kwoty stanowiącej równowartość 15 % wartości pierwotnego wynagrodzenia netto wykonawcy?.”

Odpowiedź na pytanie nr 9:

Zamawiający nie wyraża zgody na wprowadzenie proponowanej zmiany.

Niniejsze wyjaśnienia Specyfikacji Warunków Zamówienia stanowią integralną część Specyfikacji Warunków Zamówienia.

(-) p.o. Kierownika Referatu Inwestycji – Wiesława Fuksa

Wiesław Fuksa
mgr inż. Wiesław Fuksa
p.o. Kierownika Referatu Inwestycji

Przewodniczący Komisji Przetargowej

Do wiadomości:

– wszyscy uczestnic